
 
 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 99/2017 

Podujatia SMF – tretí septembrový víkend 

 
1. 9. ročník Holíčskeho zámockého okruhu 

Sobota 16. septembra 2017 bude na mestskom okruhu v Holíči patriť záverečnému 
podujatiu historických motocyklov a sajdkár v rámci Medzinárodných majstrovstiev 
Slovenskej republiky. Rozdajú sa posledné body v sezóne 2017. 9. ročník Holíčskeho 
zámockého okruhu bude samozrejme spojený so Zámockými pivnými slávnosťami, 
ktoré odštartujú ihneď po vyhlásení víťazov jednotlivých jázd pravidelnosti. Minulý rok 
mala v Holíči premiéru kategória Laps of Honour – Kolá slávy, v ktorej sa aj tento rok 
predstavia ukážkovými jazdami zaujímavé motocykle. Merané tréningy sú naplánované 
od 9:00 hod a štart jednotlivých tried jazdy pravidelnosti je naplánovaný od 14:00 hod. 
Viac info: ZU alebo u organizátora: P. Baláž 0903 724 800 

 

2. Záver MX regionálneho poháru východ - ESX Cup 2017 sa odohrá vo Vislanke 

V nedeľu 17.9.2017 sa na motokrosovej trati vo Vislanke uskutoční záverečné podujatie 
seriálu regionálneho pohára-východ v motokrose ESX Cup 2017, tak isto to bude 
i posledné podujatie  Slovenského pohára a predposledný pretek majstrovského seriálu 
mladých motokrosových nádejí MX65/85/Ladies. Organizátor Motokrosový klub 
Vislanka-Ďurkova pripravil zaujímavú trať a o napínavé súboje určite nebude núdza. 
V rámci súťaže sa predstavia jazdci v triedach MX65, MX85, MX Ladies, MXjunior125, 
MX2 junior, MX Open, MX2, MX2hoby, MX1hoby, MX4, MX4+ a Twinshock.  
Organizátori spoločne s promotérom ESX media si aj tentokrát pre všetkých priaznivcov 
tohto motošportu pripravili zaujímavý program, bohatú tombolu, atrakcie pre deti a 
dospelých, výborné občerstvenie a kvalitné komentovanie podujatia.  

Štart prvej finálovej jazdy je naplánovaný tradične o 12:30 hod. 
Viac info ZU, alebo organizátor: M. Struk 0907 156 313 

 

3. JIMC 2017: predposledné podujatie seriálu na kartingovom okruhu v Dlhej 

V dňoch 16. a 17. augusta 2017 sa kartingový okruh v Dlhej stane dejiskom piateho 
podujatia tohtoročného 6-dielneho seriálu majstrovstiev SR - Junior International 
Motorcycle Championship (JIMC) cestných pretekov motocyklov a skútrov. Prvé 
tréningy sú na okruhu v Dlhej naplánované na sobotu od 8.00 hod. a ostré boje 
o posledné body do tohtoročného šampionátu M SR a  JIMC odštartujú v nedeľu o 11.40 
hod. 

Bližšie info: ZU, časový harmonogram 

 

http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_vintage_holic2017_korekcia_3.pdf
http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_esx2017_vislanka_opr..pdf
http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_cpm_dlha_septem2017_opr.pdf
http://www.smf.sk/materials/supervisor/timetable2017-jimc_dlha_092017.pdf


 

4. Šprintéri ukončia svoju športovú sezónu 2017 na letisku v Trenčíne 

Posledné podujatie seriálu Majstrovstiev Slovenskej republiky v šprinte motocyklov 
2017 sa odjazdí na letisku v Trenčíne, v rámci spojených pretekov, započítaných do 
šampionátu áut a motocyklov dvoch krajín. 16.septembra si na kvalitnom 
trenčianskom betóne zmerajú sily v rámci tradičného podujatia Power fest s 
prívlastkom "Drag Wars SK vs.CZ" naši slovenskí pretekári s českými. Ako je tomu 
zvykom (za 13 rokov histórie podujatí Power fest), okrem fanúšikov priamočiarej 
jazdy super rýchlych vozidiel, si na svoje prídu aj milovníci stylingových úprav a 
krásne zreštaurovaných amerických áut. Cieľom organizátorov je opäť dosiahnuť 
najväčšiu koncentráciu konských síl na meter štvorcový a priniesť divákom celodenný 
rev extrémnych špeciálov s výkonom často cez 1000 konských síl.  

Prví dvaja motocykloví duelanti sa v sobotu na štart postavia už o 9:00 hod. 
Viac info v ZU alebo www.zrychlenie.sk 

 

5. Red Bull Get on Top 2017 

Dva dni. Dvesto jazdcov. Dlhšia a náročnejšia trať. To sa rovná iba jedinému - 
dvojnásobku akcie na Red Bull Get on Top 2017! Víkend od 15. do 16. septembra 2017 
bude patriť nekompromisnému vertikálnemu duelu na dvoch kolesách. Akcia opäť mieri 
do Porúbky pri Žiline. Na miesto, kde sa to všetko v roku 2001 začalo a minulý rok po 
dlhej pauze vo veľkom štýle a s ešte väčším rachotom motorov vrátilo. 
Na štarte sú znova vítaní všetci statoční, s cross alebo enduro motorkou, bez rozdielu 
kubatúr a tried. Mená ako Štefan Svitko, Thomas Hostinský, Miroslav Ševela, David 

Cyprián či Patrik Markvart už svietia na štartovej listine. V dueloch pôjde o rýchlosť, ale 
rozhodne aj technika, či taktika. Skúsenosti z minulého ročníka nebudú na škodu, ale to 

ešte nič neznamená. Kopec je síce stále rovnako strmý, ale trať bude tento rok dlhšia, prekážky náročnejšie 
a konkurencia odhodlanejšia. Prvé kvalifikačné jazdy sú naplánované na sobotu už od 9:00 hod. 
Viac info: PROPOZÍCIE, časový harmonogram 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sekretariát SMF, 12.09.2017 

http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_sprint_trencin2017.pdf
http://www.zrychlenie.sk/
http://www.smf.sk/materials/supervisor/propozicie_rbgot_2017.pdf
http://www.smf.sk/materials/supervisor/casovy_plan_2017_final.pdf

